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LEISTUNGSÜBERSICHT

Lohnfertigung
Wir sind Ihr zuverlässiger Partner für die schnelle und kostengünstige Lohnfertigung Ihrer Laserzuschnitte.

Ca. 200t Rohmaterial ständig auf Lager | Umfangreiches Lieferantennetzwerk | Moderner Maschinenpark | Fertigteile, ordentlich verpackt und etikettiert










Komplettfertigung
Ob einzelnes Bauteil oder komplexe Baugruppe. Wir bieten Ihnen nicht nur den reinen Laserzuschnitt Ihrer Bauteile, sondern auch die komplette Weiterverarbeitung zum einbaufertigen Endprodukt, und dies ab Stückzahl 1.

Standard Durchlaufzeit reiner Laserzuschnitte: 5-10 WT | Standard Durchlaufzeit von Bauteilen mit Weiterbearbeitung (in Haus): 10-15 WT










Partnerbetriebe
Verlängerte Werkbank mit verlässlichen Partnerbetrieben in den Bereichen Pulverbeschichten, Lackieren, Gravur und Strahltechnik, Eloxieren, Drehen und Fräsen











Gasecenter
Wir sind Vertriebspartner der SIAD Austria GmbH und betreiben ein gut sortiertes Flaschengaslager.










Eigenfertigung
Unsere Eigenfertigungen (z.B. Feuersäulen), finden Sie zur Bestellung in Kürze in der Registerkarte "Shop".
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Laserschneiden
Fakten
5 kW Laserleistung | CO2-Flachbettlaser für Bleche bis 3000×1500 mm | Edelstahl, Stahl und Aluminium
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Laserschneiden
Schnittverfahren
Innovative Technologien wie das Highspeed- oder BrightLine-Verfahren unseres TruLaser 3030 der Firma Trumpf, erlauben uns ein zeitsparendes, aber trotzdem hochwertiges Schnittergebnis.
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Laserschneiden
Lagermaterialien
Stahl: DC01 | S355MC | DX51

Edelstahl: 1.4301 | 1.4404 | 1.4310

Aluminium: AW-5754
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Laserschneiden
Blechdicken
Stahl: 1,0 – 25mm

Edelstahl: 0,5 – 20mm

Aluminium: 1,0 – 12mm
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Laserschneiden
Konstruktionswissen
Experteninfos für Sie in Kürze zum Download:

Fertigungsgenauigkeit | Toleranzen und Normen | Konstruktionshinweise | Dateiformate
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						Oberfläche
Verfahren
Entgraten & Kanten verrunden | Schleifen |Gleitschleifen | Strahltechnik | Beschichtung | Galvanik | Gravuren
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						Oberfläche
Entgraten und Flächenschleifen
Maschinelles Schleifen, Entgraten, Bürsten und Satinieren von Edelstahl-/ sowie Aluminiumbauteilen bis zu einer Bauteilbreite von 1350 mm, einer Bauteillänge von 6000 mm und einer Blechdicke zwischen 0,5 und 25 mm |

Manuelles Entgraten sämtlicher Materialarten und Formate
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						Oberfläche
Schnittflächenverschleifen
Sonderanwendung für Medizintechnik und Lebensmittelbereich |

manuelles Verschleifen der Schnittflächen
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						Oberfläche
Gleitschleifen
Maximale Bauteilgröße: 300x200x100mm | Stahl | Edelstahl | Aluminium | Sonstige Legierungen |Automatisierte Bauteiltrocknung für fleckenfreie Oberflächen
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						Oberfläche
Strahltechnik
Glasperlenstrahlen: Maximale Bauteilgröße: 500x500x1000 mm|Edelstahl | Aluminium

Verlängerte Werkbank: Hartgussstrahlen | Korundstrahlen | Glasperlenstrahlen

Maximale Bauteilgröße: 2000x2500x6000
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						Oberfläche
Beschichtung und Oberflächenbehandlung
Leistungen in den Bereichen

Pulverbeschichten | Lackieren | Feuerverzinken | Galvanik (Eloxal, gal. Verzinken) bieten wir momentan ausschließlich über unsere verlängerte Werkbank an. Lieferzeiten i.d.R. 2-5 Wochen
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						Oberfläche
Gravieren
Laser-Markierungsgravur (z.B. Bauteilnummern, Schriften, Biegelinien, …) direkt auf unserer CO₂-Laseranlage |

Verlängerte Werkbank: Laser-Logogravur, maximale Bauteilgröße: 800×500 mm
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Oberfläche
Gravieren
Laser-Markierungsgravur (z.B. Bauteilnummern, Schriften, Biegelinien, …) direkt auf unserer CO₂-Laseranlage |

Verlängerte Werkbank: Laser-Logogravur, maximale Bauteilgröße: 800×500 mm
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Umformen
Umformen
Biegen | Runden | Richten
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Umformen
Abkanten & Biegen
Moderne Abkantpresse mit Hybridantrieb und integriertem optischen Winkelmesssystem | 2300 kN Presskraft | maximale Biegelänge 3200 mm | 740 mm Maschinenhub
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Umformen
Walzrunden
Verlängerte Werkbank: Blechbreite bis 2100 mm | Rundbiegeleistung 19 mm | Anbiegeleistung 14 mm
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Umformen
Richten
Richtmöglichkeit für lange, schlanke Bauteile |

Verlängerte Werkbank: Partner für Lohnrichten – Lieferzeit i.d.R. 3-5 Wochen
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Umformen
Konstruktionshinweise Biegen
Experteninfos für Sie in Kürze zum Download:

Fertigungsgenauigkeit | Toleranzen und Normen | Konstruktionshinweise | Dateiformate
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Umformen
Walzrunden
Verlängerte Werkbank: Blechbreite bis 2100 mm | Rundbiegeleistung 19 mm | Anbiegeleistung 14 mm
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Umformen
Richten
Richtmöglichkeit für lange, schlanke Bauteile |

Verlängerte Werkbank: Partner für Lohnrichten – Lieferzeit i.d.R. 3-5 Wochen











		

	


	



	

	





	
		
						Zerspanung
Zerspanungsverfahren
Bohren | Gewindeschneiden | Drehen | Fräsen | Sägen
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						Zerspanung
Bohren
	Bohrbearbeitung auf Tisch mit Säulenbohrmaschinen

Ø 1,0 – 40mm | Durchgangsbohrer
	Passungsbohren Ø 3 H7 – Ø 40 H7 | diverse
	Verlängerte Werkbank für beliebige Passungen, erhöhte Lieferzeit von 2-4 Wochen
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						Zerspanung
Gewindeschneiden
	Maschinelles Gewindeschneiden M3 – M32 (Durchgang und Sackloch)
	Rohrgewindeschneider ¼“ – 1¼“
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						Zerspanung
Drehen & Fräsen
	konventionelle Fräsbearbeitung bis Bauteilgröße 800×300(500)x400
	Verlängerte Werkbank: CNC-Fräsen und Drehen, Lieferzeit i.d.R. 2-4 Wochen
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						Zerspanung
Sägen
Rohr und Stabmaterial bis Ø 130mm / LxB = 180×130
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Zerspanungsverfahren
Bohren | Gewindeschneiden | Drehen | Fräsen | Sägen
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Zerspanung
Sägen
Rohr und Stabmaterial bis Ø 130mm / LxB = 180×130
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Schweissen
Schweisstechniken
Stahlschweissen MIG-MAG | Edelstahlschweissen WIG | Aluminiumschweissen WIG | strikte Schwarz-Weiß Trennung | Teilautomation
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Schweissen
Schwarz-Weiß Trennung
Gerade in der Edelstahlverarbeitung ist die Vermeidung von Korrosonsrisiken besonders wichtig

-> Schweißplätze samt Werkzeug- und Schleifeinrichtungen sind räumlich strikt getrennt
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Schweissen
Stahlschweissen MIG/MAG
Hohe Schweißgeschwindigkeit | Geringe Materialkosten | Geringe Wärmeeinwirkung auf die Werkstücke, dadurch nur minimale Verformung des Grundmaterials
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Schweissen
Edelstahl- & Aluminiumschweissen WIG
Hochqualitative Schweißnähte | Rückstandfreie Endergebnisse | Schweißfehler treten nur sehr selten auf
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Schweissen
Teilautomatisierung
Präzises und schnelles Schweißen durch Teilautomatisierung | Hochqualitative Reproduzierbarkeit bei großen Stückzahlen
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Edelstahl- & Aluminiumschweissen WIG
Hochqualitative Schweißnähte | Rückstandfreie Endergebnisse | Schweißfehler treten nur sehr selten auf
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Schweissen
Teilautomatisierung
Präzises und schnelles Schweißen durch Teilautomatisierung | Hochqualitative Reproduzierbarkeit bei großen Stückzahlen











		

	


	



	

	





	
		
						Logistik & Verpackung
Service
Lieferservice mit eigenem Fuhrpark | europaweiter Paket- und Speditionsversand | Selbstabholung
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						Logistik & Verpackung
LTT-Lieferservice
Wöchentliche Anlieferung mittels eigenem Fuhrpark im Umkreis von ca. 90 km
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						Logistik & Verpackung
Paketversand
DHL Standard / Express | Speditionsversand
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						Logistik & Verpackung
Selbstabholung
Warenausgabezeiten Mo-Do 7 – 16 Uhr, Fr 7 – 12 Uhr |

Transportgerechte sichere Verpackung |

Beladung mit firmeneigenen Gabelstapler möglich
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						Logistik & Verpackung
Verpackung
ordentlich verpackte Bauteile | eindeutige Zuordnung durch Artikeletiketten mit Bild und QR-Code | Mehrwegverpackungssystem
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Logistik & Verpackung
Verpackung
ordentlich verpackte Bauteile | eindeutige Zuordnung durch Artikeletiketten mit Bild und QR-Code | Mehrwegverpackungssystem
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Umweltschutz
Unser Beitrag für die Umwelt
40 % des Energiebedarfs durch Eigenerzeugung | Moderner, energieeffizienter Anlagenpark | schlanke Prozesse | regelmäßige externe, professionelle Energieberatung
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Umweltschutz
Energie
40% des Energieverbrauchs wird durch Eigenerzeugung (PV) gedeckt | Regelmäßige Energieberatung durch unabhängige Dritte | Stetige Modernisierung der Geräteausstattung zur Ausmusterung von „Stromfressern“
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Umweltschutz
Recycling und Abfallvermeidung
Externe Abfallberatung | Clevere Verpackungssysteme zur Vermeidung bzw. Wiederverwendung von Plastik und Kartonagen | Automatisierte Bauteilverschachtelung zur Schrottminimierung | Strikte Mülltrennung
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						Verantwortung & CSR
Unsere Philosophie
Gerechte und reelle Löhne | sicheres und sauberes Arbeitsumfeld mit allen gebotenen Schutzmaßnahmen für Mensch und Umwelt | Unterstützung sozialer Einrichtungen und gemeinnütziger Vereine
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						Verantwortung & CSR
Mitarbeiter
Flexible Arbeitszeiten | Sicheres Arbeitsumfeld | Faire Bezahlung | Individuelle Arbeitsplatzausstattung
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						Verantwortung & CSR
Gesundheit
Abwechslungsreiches Obstangebot zur freien Verfügung | Option eines regional und frisch zubereiteten Mittagessens | Jährliche Teilnahme am Firmenlauf Chiemgau
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						Verantwortung & CSR
Soziales Engagement
Landesbund für Vogelschutz in Bayern e. V.

Natürliche Lebensräume schützen und erhalten

Wir unterstützen den LBV beim Flächenkauf für das Projekt LBV-Schutzgebiet Amperauen.

Bildquelle: LBV-Archiv

ARCHE NOAH FONDS – Lebensräume schützen
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						Verantwortung & CSR
Soziales Engagement
Verein für krebskranke Kinder und ihre Familien in den Landkreisen Berchtesgadener Land und Traunstein Freunde der Kinder e.V.

Wir untersützten die Kinderkrebshilfe BGL+TS

Kindern ein Lächeln schenken
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						Verantwortung & CSR
Soziales Engagement
Freiwillige Feuerwehr Stadt Traunreut e.V.

Nachbarschaftshilfe | Retten – Löschen – Bergen – Schützen | Wir helfen euch, damit ihr helfen könnt.

Schutzkleidung für die Jugendfeuerwehr
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